

# 跟党走 忆初心 学党史 建新功

## 浉河区车站街道开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动

信阳消息(谢芳)为纪念建党98周年暨庆祝新中国成立70周年,7月10日上午,浉河区车站街道党工委组织机关支部全体党员50余人赴鄂豫皖革命纪念馆开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动。

在活动现场,全体党员深情歌唱《我和我的祖国》《歌唱祖国》《我的祖国》,在歌曲中铭记历史、缅怀先烈、坚守共产党人精神家园,永葆忠于党、忠于国家、忠于人民的政治本色,争做共产主义理想的坚定信仰者和忠实践行者。

全体党员重温入党誓词:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”,大家紧握右拳,在鲜红的国旗下,庄严地宣誓,用响亮的宣誓声表达了对党的热爱,承诺着对共产主义事业的无限忠诚。

随后,全体党员共同参观“不忘初心纪念馆”。讲解员生动地讲解,鄂豫皖根据地的形成、发展和不断壮大的过程,介绍大革命时期到解放战争时期发生在鄂豫皖大地上的重大历史事件;重点介绍刘邓大军挺进大别山、李先念率领中原解放军在豫南地区进行“中原突围”,建国后信阳地区的建设发展、改革开放新时代,一部部历史传承着共产党人的初心。习近平总书记党的十九大报告中明确指出:“中国共产党人的



全体党员共同参观“不忘初心纪念馆” 谢芳 摄

初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。”这是一个走过近百年历程、走进新时代的世界第一大党,向党和人民作出的庄严承诺,充分体现了中国共产党人新时代的使命担当和价值追求。“不忘初心 方得始终”是共产党人继往开来的灵魂指引。只有不忘初心,才能走得更远,走得更快,走得更稳。回望中国共产党走过的98年历程,其初心和使命一脉贯穿革命、建设、改革各个时期,领导实

现了人民独立和逐步富裕。新时代的共产党人要从先烈们身上学习忠于国家、乐于奉献、勇于担当的爱国主义精神,要把先烈的高贵品质和可贵精神融入到工作生活中,永葆忠于党、忠于国家、忠于人民的政治本色,争做共产主义理想的坚定信仰者和忠实践行者。

通过这次主题党日活动,鼓舞和激励了党员干部以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加优异的成绩去践行对党的庄严承诺。



## 展巾帼风采 建美好家园

### 平桥区陆庙街道开展志愿服务活动

信阳消息(陶正亮 王明霞)近日,笔者从平桥区陆庙街道筹建处获悉,辖区40多名巾帼志愿者积极投身于乡村振兴上来。

今年,该街道巾帼志愿者围绕“乡村振兴”这一主题,积极开展帮扶贫困妇女儿童、关心关爱空巢老人、文化体育、改善农村人居环境、创建“五美庭院”等活动,积极发挥表率作用,书写新时代

巾帼志愿者爱与奉献的新篇章。“妇女能顶半边天!”街道办负责同志说,辖区巾帼志愿者积极争做“文明卫生、遵纪守法、诚实守信、尊老爱幼、热情好客”的陆庙人,为创建文明、卫生、法制、平安、生态陆庙贡献力量,进一步发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,结合自身能力实际,开展形式多样的公益性服务活动,值

得称赞。下一步,关键是立足“党政所急、群众所需、志愿者所能”的要求,端正服务态度,提高服务本领,大力推进巾帼志愿服务进村组、进农户,形成服务合力。

这些巾帼志愿者在做好志愿服务工作的同时,还积极带动身边的人加入志愿服务活动中来,培育文明乡风,推进移风易俗,凝聚文明共建共创之力。

## 网格精细化服务真贴心

### 浉河区宝石社区组织网格长入户走访完善居民信息

信阳消息(吴星宝)为全面掌握社区网格信息,夯实社区网格工作基础,7月11日,浉河区五星街道宝石社区组织网格长对各网格内居民进行入户走访,进行人口信息采集工作,掌握网格居民的动态信息,提高居民群众对社区服务管理的知晓率和参与率,并及时收集社情民意。

社区网格长通过入户走访填写社区实有人口信息采集表,一方面,向居民介绍网格化管理与建设的目的和网格长为居民服务的内容,将家庭人口基本信息、房屋情况、联系方式等详细采集登记;另一方面,对楼栋的安全隐患进行排查,宣传本月养老保险收缴政策。通过入户走

访,及时收集和反映居民关注的热点、难点问题,做到服务有重点、有方向,着力解决居民群众在生活中遇到的各种疑难。

下一步,社区将对小区实行网格精细化服务,真正做到第一时间掌握社情民意,及时解决居民疑难问题,做到小事不出网格,大事不出社区。



### 便民信息

信阳市供水集团公司特约



今日天气:雨 22℃~26℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 信阳市城市管理服务热线:12319
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

## 公交公司通告

2019年2月16日和2019年4月22日,我公司分别对擅自停运的18路、8路承包车主下发了解除承包合同通知书,并按规定通知各位承包车主停止一切公交线路运营活动,若承包车主擅自上路载客,皆属于个人行为,其产生后果及法律责任由承包车主全部承担,与我公司无关。特此通告!

附原8路、18路车辆牌号:

- 8路:行政审批中心—琵琶山(9台)(燃气车)
- 豫SA3696 豫SA3686 豫SA3700
- 豫SA3650 豫SA3682 豫SA3697
- 豫SA3593 豫SA3591 豫SA3678
- 18路:师院东门—浉河大市场(16台)(燃气车)
- 豫SA3375 豫SA3539 豫SA3528
- 豫SA3557 豫SA3550 豫SA3536
- 豫SA3553 豫SA3522 豫SA3397
- 豫SA3310 豫SA3558 豫SA3518
- 豫SA3551 豫SA3556 豫SA3533
- 豫SA3391

信阳市公共交通总公司  
2019年7月10日